



ZPRAVODAJ

1/2023

Milí spoluobčané,

přinášíme pár informací:

V úvodu ještě dodatečně děkujeme všem, kteří se zúčastnili letošní Tříkrálové sbírky. Je to až neuvěřitelné, ale vykoledovalo se celkem 9.900,- Kč. Je to rekordní částka za celou dobu, co se sbírka realizuje. Děkujeme i koledníkům a všem, kteří koledníky doprovázeli.

Naše obec za rok 2022 zaplatila v rámci veřejnoprávní smlouvy 39.600,-Kč (1. pol 5.800,-Kč, 2.pol 33.800,-Kč). Není to zpravidla za projednávání přestupků pouze za občany, kteří mají v naší obci trvalé bydliště, ale především za přestupky **řešené** v obci Křišťanovice. Lidé by proto měli kontrolovat své chování, aby obec nemusela platit takové poplatky za projednávání a ušetřili obci od zbytečných výdajů.



Financováno
Evropskou unií
NextGenerationEU



Národní
plán
obnovy

Dokončily se stavební práce na opravě vodní nádrže. Celkové náklady se díky současné situaci vyšplhaly na částku 2.718.403,92 Kč. U Ministerstva zemědělství ČR jsme žádali o dotaci v Programu 129 390 „Podpora opatření na drobných vodních tocích a malých vodních nádržích – 2. etapa“. Výše dotace činí 1.171.000,-Kč.

Státní pozemkový úřad ČR vyřizuje u MěÚ-OŽP Bruntál zrušení honitby č. 31 – Dvorce. Ing. Josef Hub, který zastupuje zemědělské společnosti (bývalé státní statky) v Křišťanovicích, by rád spolu s majiteli těchto firem honitbu zachoval. Z tohoto důvodu nás požádal, abychom se stali členy honebního společenství. A protože běží lhůta správního řízení, vyzval nás o vyhlášení mimořádného zasedání, na kterém by zastupitelstvo obce přijalo usnesení v této věci. Zasedání se bude konat ve středu 12.04.2023 od 16 hodiny.

Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu plánujeme na sobotu **29.4.2023** od 8 hodin. Svozová místa budou jako obvykle, popř. po domluvě na jiných místech.

Je mezi Vámi ještě pár jedinců, kteří neuhradili poplatek za psa pro rok 2023 – výše je 80,-Kč a také poplatek za vývoz komunálního odpadu za rok 2022.

Obecní úřad pro firmu REMOBIL zajišťuje zpětný odběr vysloužilých mobilních telefonů, tabletů a notebooků. Odevzdat nepoužívaná zařízení můžete kdykoliv v úřední hodiny.

V závěru přejeme klidné velikonoční dny volna a co nejdřív tolik očekávané jaro 😊



Diakonie Broumov, sociální družstvo

Husova 319, 550 01 Broumov

Opět se na Vás a na Vaše občany obracíme s prosbou o **uspořádání sbírky pro potřebné**. Současná situace v naší organizaci není vůbec uspokojivá. Materiál, který jsme měli na skladě, jsme skoro všechen poskytli. Požadavky na materiální pomoc v současné nelehké době neustále vzrůstají.

Naším posláním je podporovat lidi v oblasti lidské nouze, což i nadále dokážeme pouze s Vaší pomocí.

SEZNAM VĚCÍ, KTERÝMI MŮŽETE PŘÍSPĚT DO SBÍRKY:

Veškeré letní a zimní oblečení - dámské, pánské, dětské

Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony

Látky - minimálně 1m² , prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek

Domácí potřeby - (nádobí bílé i černé, skleničky) zabalené do krabic

Pérové přikrývky, polštáře a deky, peří

Obuv – nepoškozená a v párech svázaných gumičkou

Kabelky, batohy, drobné předměty z domácnosti bez poškození (dekorace, bižuterie ...)

Hračky – nepoškozené a kompletní

Menší elektrospotřebiče i poškozené

Hygienické potřeby, drogistické zboží

Časopisy, noviny, knihy

- VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:

- ledničky, televize, počítače, matrace, koberce – z ekologických důvodů
- nábytek
- znečištěný a vlhký textil
- jízdní kola, kočárky, nádobí, skleničky, porcelán (transportem se znehodnotí)

PROSÍME VŠE ZABALENÉ V IGELITOVÝCH OBALECH, NÁDOBÍ DO KRABIC

Vážení dárci,

prosíme, aby u všech darovaných oděvů byly funkční zipy. To se týká i batohů, tašek a kufrů. Kufry nám darujte pouze se všemi kolečky. Nefunkční zapínání nejsme schopni opravit. Materiál poskytujeme potřebným lidem a nefunkční věci musíme bohužel likvidovat, jelikož ty nikomu již neposlouží tak, jak by měly.

V naší obci by se svoz uskutečnil v týdnu 2.-5.5.2023. Pokud byste měli věci, které by byly do sbírky vhodné, můžete je do tohoto data odevzdat na obecním úřadě.